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JIHUESALLUTHBIE CUCTEMbI

o miatiramers ogroreMBbI V34

3aMep BCPTHUKAJIBHBIX XAaJIIO3W IIPHU YCTAHOBKE HA UJIM B IIPOEM
OCYHECCTBIIACTCA 110 BBICOTC U IIMPUHE ITpOCMa.
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HIMpUHA IpoEMa]
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Puc.1. 3amep npu ycTaHOBKE Ha U B IIPOEM Puc.2. 3aMep npu ycTaHOBKE Ha paMy OKHa

Ecnu ycTanoBka Ha mpoeM, TO pEKOMEHAYEMBbIN pacyeT CJIeMy oL Hil:
e [[upuna] = [[Llupuna npoema] + 15 cm
* [BricoTa] = [BricoTa mpoema] + 20 cm

HpI/I YCTaHOBKEC Ha ITPpOEM HGO6XOI[I/IMO YYUTBIBATb HAJTUYHUEC ITIOJOKOHHHWKA U PaACCTOAHUC OT
IMOTOJIKA 10 IIpocmMma. Ecmn PaCcCTOAHUC OT IMpOC€Ma 10 IMOTOJIKa MCHEC 5 CM, TO KaJIFO3H HaJ0
KpPCIIUTDH K IIOTOJIKY.

Ecnu ycTaHOBKa B IpoeM, TO pacdeT CJIETYFOIIHI:
* [[upuna] = [LLIupuna mpoema] — 0,5 cm
* [BricoTa] = [BeicoTa mpoema] — 2 cm

Ecnu sxamio3u HaKJIOHHBIE TO 3aMepSeTCs IMUPUHA TIPOeMa [0 TOPU3OHTAIIH, Majas BEICOTA U
Ooutbiias. MakcMMallbHBIH yToJT HaKJI0Ha KapHu3a 55° oT ropusonTtanu. Pacuer OyaeT ciaeayromuii:
e [[upuna] = [[LIlupuHa mpoema] — 2 cm
* [BricoTa manasi| = [BeicoTa npoema manas| — 2 cm
* [BricoTa 6omnpmas] = [BeicoTa mpoema Oosnbimas] — 2 cm

OrpannyeHnusi pa3MepoB roTOBOI0 M3/1eJUs:

Trn xamiosn M | e | i | aeerw
TxaneBsle 0.20 6 0,5 4
IImacTukoBbIe 0.20 4 0,3 3,5
AJIIOMUHUEBLIE 0.20 4.5 0,5 4
MynprudakTypHbIC 0.20 4 0,5 3,5
Haxknonusie 0.20 3 0,5 3,5

MunuMaibHas JuInHa yrnpasiaeHus | m.

A He vcnions3yiiTe 11 u3MepeHuii CaHTHMEHTP (MATKYIO JIeHTY)! PeKOMEHIyeTCs HCTIOTb30BaTh PYIETKY C METALTHYECKOM THHEHKO.



